

# 电风扇修起来不如买台新的

40元买的,修一下要20多元;维修店少,店主称修理利润低不如卖风扇

本报6月27日讯(见习记者 杨青) 市民王女士家的风扇坏了,当她“跑断了腿”终于找到一家维修店时,却被告之原本40多元买的风扇,维修费就要20多元。6月27日,记者走访滨城区的主要街道,却难觅修电扇的地方。市民反映修电扇不如买新的划算,商家无奈表明电扇修理利润小。

27日下午,记者沿着市区

渤海五路到渤海十路,黄河五路到黄河十路走访,发现仅有两三家五金店提供电风扇维修服务。记者在黄河四路富泽商贸街内的一家电风扇维修店看到,前来维修电风扇的市民并不多。“我也是找了好久才找到这里来的,问了好多人,都不知道有电扇维修店。”市民王女士说。

王女士告诉记者,她现在修理

的电风扇当初是花40元钱买来的,“维修店的老板告诉我,如果要修好的话,得花20多块钱。我也不知道修的质量怎么样,还不如再加一些钱去买一台新的。”据了解,街面上销售的一台普通台扇也就三四十块钱,好一点的也不过七八十块。很多市民和王女士抱有同样的想法,与其费事修一台旧的破电扇,不如多花一点钱买一台新的。

与市民“维修费用太高”的想法相比,维修店主却说维修电风扇“不赚钱”。记者在多家电风扇修理店了解到,普通电风扇出现的一般小问题修理要十块钱左右,然而,大部分坏了的电风扇都是电机出了问题,修好就要四十多块。“只电机就要三十多块,我们就赚那十块钱修理费。如果是小问题的话,赚不了多少钱。”店主刘先生告诉记者。

记者了解到,靠单纯的维修电风扇已经不能维持店内生意的正常运转,不少电风扇维修店转而卖起了电风扇。“修理电扇利润低且费事,顾客还抱怨太贵,我们有时候就建议顾客买新的电风扇。”一位电风扇销售店店主告诉记者,“前段时间高温,卖得很火,好的时候一天能卖出去二十多台呢。”

## 回访报警人



近日,滨城区公安分局市西派出所积极开展“回访报警人”活动,以进一步地了解群众对公安工作的意见和要求,更加贴近实际地改进工作中的“小节”。活动中,市西派出所分片整理报警人和报警电话,民警按照责任区划分,逐一到报警人和当事人家中走访,积极征求当事人的意见和建议,并结合实际情况进行整改。通过回访,增进了群众对公安工作的理解、配合和支持,提高了群众的满意度,拉近了警民之间的距离。

本报记者 王忠才 本报通讯员 郝瑶瑶 摄影报道



## 夜巡保安全

6月26日晚7点30分,滨城区公安分局共出动警力六十余人次,围绕滨城区城区路面和重点部位展开巡逻,有效地震慑了违法犯罪活动。据了解,滨城区公安分局在滨城区委区政府的大力支持下,组建了200人的特巡警大队,承担着维稳处突、安全保卫及社会巡逻防控等重大任务。下一步,特巡警大队将采用网格化模式全面开展街面巡逻防控工作,进一步加大打击各类违法犯罪力度,提升打击犯罪的效能,全力维护滨城区辖区治安大局稳定。

本报记者 王忠才 本报通讯员 郝瑶瑶 摄影报道

## 骗子网上盗窃物流信息 冒充货主诈骗货款六千元

本报6月27日讯(记者 王忠才 通讯员 吴敬峰) 20日,在滨州市大观园经营鞋店的江某报案称,他从临沂孙某处进购6000元鞋子,23日一位自称孙某的打来电话要钱并给了账号,可是等钱汇过去后,真的孙某于26日打电话催款时,江某才知道被骗了。

6月20日,在滨州大观园经营鞋店江某的江某去临沂订货,当天下午在临沂孙某的摊位上进了一批鞋子,21日通过物流托运收到了滨州。23日,江某的手机突然接到了自称孙某的电话,在电话中,孙某询问江某货收到了没有,如果收到了就把货款汇给他,对方随即在电话中报了一个农业银行的账号给江某,收款人的名字是“刘飞”。通过电话交谈,江某认为电话里的男子应该是孙某本人,但对孙某提出的收款人有些疑问。孙某马上解释,刘飞是自己公司的出纳,钱汇给他没事的。由于当天江某身上没有这么多现金,只能告知孙某第二天凑足钱后再汇,孙某当时同意了。

6月24日下午,孙某用手机又打来电话,催促江某给他汇钱。面对自己的供货商催款,想到生意人应该讲诚信,“既然人家在没有收到货款前都能相信

自己,把货先托运过来,自己为何就不能相信人家呢?”于是,江某便按电话中男子的要求到附近农业银行给刘飞的账户汇去了6000余元货款。款汇出后,对方又打来电话问江某钱汇出了没有,在得到江某肯定回答后,对方就挂断了电话。

6月26日,就在江某汇款两天后,又一位自称孙某的男子打来电话催讨货款。当江某告知对方已将钱按他的要求汇出时,对方惊讶了,称自己根本没有打电话叫江某汇钱,也没有要求把钱汇到出纳户头上。这下,江某感到事情不妙,连忙拨打第一个孙某的手机号,可对方始终关机,江某这才明白自己的钱被骗子设下陷阱套走了。

经查,农行账号属广东省汕头市,犯罪嫌疑人通过木马程序盗窃了物流信息,然后利用一种电脑软件可以将手机显示任何号码,从而达到蒙蔽受害人诈骗钱财的目的。做生意虽然讲究诚信,但讲诚信的同时也得设防,切不可麻痹大意。汇款时一定要核实货主身份。比较安全的做法是,在交易前就确认货主的联系方式和付款方式,货到后按照既定账户汇款。



### 发行钟点工

因事业发展需求,齐鲁晚报·今日滨州

现招聘发行钟点工数名。

资格条件:

认真、仔细,品行端正、责任心强、有团队精神,

有相关经验者优先。

一经录用,待遇从优。

齐鲁晚报·今日滨州

报名地址:黄河十路渤海九路锦城大厦八楼  
咨询电话:0543-3210010